Mockeuy 3
Nuer 1 A 1 279527
TOWRU S by Baltex WHcTpykuus (nacnopt) no yctaHoBke hapkona  jac js4 nuer pTUKYN

mszobo-cuentoe ycmpoucmbo [onycTumas nonHas macca npuuena, kr: 1500 lop Bbinycka: 2022 - BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 75 Bec HeTTO, KI: 19.0

MHCTPYKLIMSA NO YCTAHOBKE:

1. YcTaHOBMTb 3aknagHble no3. 7 BCTaBMB MX NPOBONIOKOW BNepes B Yepes oTBEpPCTUE
B NOHXepoHe cHuay. OTperynupoBaTb NOMOXEHWE C MOMOLL b NPOBOMOKM TOpYaLlen WraHra
yepe3 OYKCMPOBOYHYIO MPOYLIUHY.
. YCTaHOBNUTb KPOHLITEMHbI N03. 4. - N03. 5. CHM3Y NOHXEPOHOB aBTOMOOUNS.
. YCTaHOBWTb 3aknagHy no3. 8 BHYTPb NOHXEPOHa.
. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbEI N03.2 1 N03.3 Yepes3 NpocTaBKkK N03.6.
. YcTaHoBuTb wWTaHry TCY nos.1. § KpoHwTelH npasbiit
. BbinonHuTb 06TAXKY Kpenexa.
. O6pesaTb HuXHIOW OKYy 6amnepa no wabnoHy. KpOHWTEH NeBbif

KpoHWTenH nesbin

HLixHs5 KpoMKa Oamieoa KpoHwTenH npasbli

MNMpocTaBka

3aknagHad

3aknagHas

Bont M8x50 DIN 933

Bont M12x40 DIN 933

Bont M12x1,25x40 DIN 960

Bont M12x1,25x50 DIN 960

Manka M12x1,25 DIN 934

Marvika M12 DIN 985

Llan6a 8 DIN 9021

LWan6a 8r DIN 127

Wan6a 12r DIN 127

Wanba 12 DIN 125 A

BctaBka ¢ pukcaTtopom 000039

Mogopo3eTHUK 2227.32/003

JanpeueHn HaHocums CMAsky Ha Koenex! TOBAP CEPTUOULIUPOBAH finameTp pe3bobl M12x1.75 M14x1.75
MOMEHT 3aTsKKH 78.0 Hm 123.0 Hm

NGO EIEINENANEY




